

# 本科最低控制线划定

省属线文502理465,济青线文482理445,线下考生无缘本科

本报济南8月2日讯(记者 马云云 实习生 于晓) 2日,省招考院发布山东省2013年普通高校本科二批征集志愿分数线,省属线文科502分、理科465分,济南、青岛线文科为482分、理科445分。这是我省本科批次最后一次划定的录取控制线,这也意味着,线下考生不再具有

被本科院校录取的机会。

此次公布的本科二批征集志愿分数线较本科二批第一次志愿分数线有所下调,文理科分别降低4分和6分。这一降幅较去年有所加大,去年文理科均降低3分。

与以往分三次划定不同,今年的本科二批录取控制分数线

分两次划定,先是根据本科二批招生计划划定省属线,济南、青岛两市的分数线单独划定(省、市分数线差原则上控制在20分之内)。第一次录取结束后,将未完成招生计划或增加计划的高校,分专业向社会公布缺额计划进行征集志愿,本科资格线上未被录取的考生均可填报。在有效

生源范围内,以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1同步平行降分,第二次划定分数线。

8月2日14:00至3日16:00,文理类本科二批征集志愿、春季高考本科征集志愿、艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿将进行录检。

## 头条链接

### 普通文理类 60145人上一本

本报济南8月2日讯(记者 马云云 实习生 于晓) 2日,省招考院发布消息,今年普通文理科本科一批共录取6万余人。

我省今年普通高校招生自主招生批、普通文理类本科一批录取工作于7月24日顺利结束,共录取62219人。自主招生批共录取2074人,其中文科331人,理科1743人;普通文理类本科一批共录取60145人,其中文科10922人、理科49223人。

参加普通文理类本科一批录取的院校包括:国家“211”工程高校、教育部直属高校、其他部委属重点高校、部分省属重点高校、部分高校的七年学制专业。

另外,8月2日,文理类本科二批、春季高考本科征集志愿、艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿投档,共投出考生19591人。

### 文71所理54所 院校零投档

本报济南8月2日讯(记者 马云云 实习生 于晓) 2日,省招考院发布本科二批征集志愿院校投档情况统计表,征集志愿投出后,仍有普通文科148所、普通理科154所生源不满,约占参与院校的四成以上,需要通过调剂补充生源。

根据山东省2013年普通高校本科二批征集志愿分数线,文理类本科二批征集志愿共投出考生10938人,其中,文科参与投档院校329所,投满181所,投出考生4008人;理科参与投档院校384所,投满230所,投出考生6930人。

本次征集志愿投出后,尚有普通文科148所、普通理科154所、春季高考15所、体育类院校20所、艺术文84所、艺术理17所院校生源不满,缺额院校将通过调剂来补充生源。

统计情况表显示,本科二批征集志愿投出的理科最高分为593分,被投档到天津科技大学,文科最高分611分,被投档到中国石油大学胜利学院。

71所文科和54所理科院校遭遇零投档。大部分没投满的院校仍然集中在独立学院和中外合作办学项目,如山师历山学院、石油大学胜利学院等均未招满。不过,此前出现缺额的山东财经大学走读计划此次顺利完成了招生计划。

## 未投出录取通知书

姓名	录取学校	未投出原因
施馨	辽宁石油化工大学	查无此人
张浩楠	曲阜师范大学	地址不详,电话停机
李丽	山东财经大学	电话停机,地址打听不清楚
刘雨田	上海财经大学	家中无人,单元门无法进入,又无电话可以联系

电话不通、地址不详、家中无人……

## 4封录取通知书积压无人领

本报济南8月2日讯(记者 马云云 实习生 于晓)

“我们急,考生肯定也着急!”2日,省邮政速递物流公司济南分公司投递中心副经理王龙岩说,自今年投递高考录取通知书以来,又有几名考生的通知书投不出去。

“现在有4名考生联系不上,有的被录取的学校还不错。”2日,王龙岩整理了一份“未投出录取通知书明细表”,未投出原因各种各样,有的是电话关机或停机,有的是地址

不详,有的是家中无人。

来济南时间最长的是一张上海财经大学的通知书,来济时间为7月26日,至8月2日还没投出去。

对电话不通的情况,速递物流公司会在不同时间多次登门投递,如果家里还是没人,会在门口张贴“领取邮件通知单”。

“预计随着投递高峰逐步到来,投不出去的考生将越来越多。”王龙岩特别提醒,考生一定要保持通信畅通,以便随时取得联系。



▲速递公司工作人员对已经抵达济南的高考录取通知书进行分拣。  
本报记者 张中 摄

## 没报考却收通知书 要辨真假

明明没有报考某所高校,却收到通知书,往年不少考生曾遇到这种怪事情。专家提醒,考生和家长一定要擦亮双眼,仔细辨别录取通知书真伪。

专家提醒,考生首先应确认自己的录取状态,通过山东省2013年普通高等学校招生考试信息平台、山东省教育招生考试服务网录取查询系统、声讯电话16866等渠道查询自己的录取信息。考生还可查验录取通知书寄出的学校是不是经教育部公布的、具有普通高等学校学历教育资格且当年在山东省招生的高校,如果不在名单内,说明通知书是假的。

另外,高校招生录取是分批次进行的,考生高考成绩除了必须达到相应批次的控制线外,还必须达到高校的投档线。如果考生成绩没有达到相应批次控制线或者高校投档线而被录取,则表明通知书是假的。

本报记者 马云云 实习生 于晓

## 8月20日将进 通知书投递高峰期

本报济南8月2日讯(记者

马云云 实习生 于晓) 2日,记者从省邮政速递物流公司济南分公司获悉,高考录取通知书投递工作正在进行,预计8月20日左右进入高峰期。通知书原则上应由考生本人接收,想了解通知书邮寄状态,可登录www.ems.com.cn查询。

据投递中心副经理王龙岩介绍,自7月下旬开始,录取通知书投递工作陆续展开,目前投递量并不是特别大,平均一天几十件。截至8月1日,省邮政速递物流公司济南分公司的录取通知书进口量共为1331件,其中百分之八九十都是一本院校。

大批量的二本、专科院校录取通知书预计将在8月20日以后抵达济南。去年高峰时,一天的进口量达到3万多件,每天最大投递量达到四五千件。

录取通知书原则上由考生本人接收,签收时实行“验视双证”,即考生需同时提供本人身份证件或户口本以及准考证。如果考生不在家,可由亲属签收,除了上述两种证件外,还需要签收人登记本人身份证件。如果考生和家长均不在家,可以预约投递时间。

考生如果想了解录取通知书的邮寄状态,可以登录中国邮政速递物流官方网站(www.ems.com.cn)查询。

考生如在高考录取通知书的投递方面有疑问,可拨打0531-69968866咨询。